

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2019年 11月25日 星期一 农历己亥年十月廿九

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9632期 今日八版



本周多云气温低

本报讯 昨日,我市多地出现降雪。据市气象台预报,受冷空气活动频繁影响,本周我市以多云天气为主,气温偏低,川源区气温为2℃至8℃,南北山区为-6℃至3℃。昨日的降雪,让人一下子感受到了冬天的寒冷,不少人外出时“全副武装”,穿上了羽绒服,戴上了帽子、围上了围巾。据市气象台预报,本周我市天气以多云为主,气温偏低。11月25日至27日,我市为多云天

气,由于24日的降雪,25日凌晨是本周最冷的时间段。11月28日至29日,我市将出现弱降水过程,全市普降小雨或雨夹雪。11月30日至12月1日,我市为多云天气,气温变化幅度不大。

气象专家提醒,本周气温低,市民外出时要注意防寒保暖。由于室内暖气开放,比较干燥,要多喝水以防上火。

(李晓菲 贺瑶)

陕西“互联网+公安政务服务”平台让群众少跑腿——

今年我市群众网上办事38万件次

本报讯 “现在网上办事太方便了,不用出门,就给宝宝把户口办好了。”近日,陈仓区慕仪镇的王先生收到了派出所寄来的户口簿后高兴地说。这是陕西“互联网+公安政务服务”平台为群众带来的便利。据了解,今年1-10月,陕西“互联网+公安政务服务”平台宝鸡站新增注册用户54

万余人,群众网上办事达38万件次。陕西“互联网+公安政务服务”平台集网上受理、快速办理、智能分析等功能于一体,将原本独立办理的交警、治安、出入境等11个警种的360余项业务整合在平台中,打通了网上服务的“最后一公里”,极大地方便了群众。今年以来,市公安局把

持续深化“放管服”改革、高质量服务经济社会发展作为工作总要求,大力宣传推广陕西“互联网+公安政务服务”平台,引导群众扫码注册。我市公安机关还开展了网上全流程业务办理功能改造及申报流程优化,督促相关警种在平台地方站部署创新事项,梳理特色服务、便民服务和高频事项

并接入平台,实现更多服务事项“最多跑一次”或“一次都不跑”,方便群众办事。(罗琴)

优化营商环境 提升服务效能

优化营商环境就是提升发展实力

本报评论员

俗话说,“栽下梧桐树,引得凤凰来”。营商环境恰似梧桐树,优秀的企业和人才就好比是凤凰,一个地方的营商环境好,现有的企业和人才方能留得住、发展得好,外面的企业和人才才会来这里创业兴业,各方面的积极性和创造性才能充分发挥出来。因此,优化营商环境就是提升发展实力,更是提高核心竞争力的有效方式。

当前,正值我市加快推进“四

城”建设的关键期,优化提升营商环境显得尤为重要,必须先行一步加油干、坚定信心努力干。营商环境是政务环境、社会环境、市场环境、法治环境的综合体现,是城市形象

的直接展示,影响着我市追赶超越和高质量发展的步伐。放眼全国,一场以优化营商环境为抓手的深化改革,如春潮般在各地竞相涌动。谁输掉营商环境,就等于输掉了持续发

展,输掉了未来。去年,我市针对营商环境中的痛点、难点、堵点,积极开展“营商环境提升年”活动,着力推动“10+3”行动和三年行动计划,经济社会发展实力得到进一步增强。今年,我市以全省一流营商环境为目标,正在努力打造法治化、国际化、便利化的营商环境。

优化营商环境是一个系统工程,既要改善基础设施等硬环境,也要在提高服务水平、营造良好社会氛围等软环境建设上有新突破。我们要进一步推动政府职能转变,做好简政放权的“减法”、监管的“加法”和优化服务的“乘法”,不断加大“放管服”改革力度,该放的放得开、该管的管得好、该服务的服务好,持续推进政务服务便民化,提高公众对营商环境的满意度,让群众舒心、企业顺心,开创我市营商环境新局面。

我市召开推动民营经济发展座谈会

吴铁参加并讲话

本报讯 11月22日下午,我市召开推动民营经济发展座谈会。市委副书记吴铁参加会议并讲话。

今年以来,我市认真贯彻落实习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,重点扶持措施,优化营商环境,民营经济总量持续扩大,活力不断增强。1-10月,全市新增民营中小企业7814户,累计达到4.92万户,带动就业25.68万人;规模以上非公工业企业656户,成为助推全市追赶超越和高质量发展的生力军。

吴铁强调,发展民营经济既是重大的经济问题、发展问题,也是重大的社会问题、政治问题。民营经济是市场经济中最活跃的因子,各级各部门要站在落实中央“六个稳”要求、推动宝鸡高质量发展的高度,用心用力为企业服务,让民营经济成为宝鸡追赶超越最具潜力的战略支点。

会上,市委常委、副市长王宁岗通报了全省贯彻落实习近平总书记“11·1”重要讲话精神、全省推进民营经济发展现场会精神和我市民营经济发展情况。

市委常委、组织部长、统战部长贾珉亮主持会议。全市30多家民营企业代表参加会议。

本报记者 王玲

关于开展“开门纳谏解难题”活动的公告

为扎实推进我市“不忘初心、牢记使命”主题教育,把为民服务解难题的要求落到实处,决定从2019年10月17日至11月30日,在全市开展“开门纳谏解难题”活动,广泛征求群众意见建议,着力解决事关群众切身利益的具体问题。市委主题教育领导小组办公室将对受理的问题梳理归类,建立台账,对能够解决的问题督促有关方面整改落实。

受理时间:工作日(周一到周五) 8:30-12:00 14:30-17:30
受理电话:0917-3263543
受理邮箱:bjsbwxc@163.com

中共宝鸡市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室
2019年10月17日

本版责编:李小明 美编:朱振涛 校对:董建敏

昨我市普降瑞雪



胡家诚 摄

本报讯 “下雪啦!”11月24日,我市普降瑞雪,市区迎来今年入冬以来首场降雪。这场突如其来的降雪,让市民兴奋不已,一时间,雪景照片刷爆了微信朋友圈。

记者从市气象台了解到,从11月23日夜间开始,我市出现降水天气,全市普降小到中雨或雨夹雪,南北山区有明显降雪和积雪;24日9时左右,市区开始由下雨变成下雪,并且雪越下越大。据市气象台监测,截至11月24日16时,全市有8个县区累计降水量超过5毫米,其中市区降水量13.2毫米,陈仓区降水量最大,达到15.2毫米。

气象专家表示,这次降水过程不仅能改善空气质量,还有效补充了土壤墒情,有利于农作物生长。

本报记者 李晓菲



投稿邮箱
fxbjzm@sina.com

我市部分山区路段积雪严重—— 交警路政合力保畅通

本报讯 11月24日下午,笔者从公安交警部门了解到,212省道秦岭段、244国道潘太路太白段积雪严重,公安交警部门联合路政部门合力清理路面积雪,确保道路畅通。

据凤县交警大队民警介绍,212省道秦岭段于23日夜间就开始下雪,24日上午8时,路面积雪已达20厘米。对此,交警部门联合路政部门,及时对路面积雪进行清理。鉴于天气条件恶劣,已对四轴以上车辆实行交通管制。同时全员上路执勤,实行24小时不间断巡查,对

一些车辆进行了及时救援。另外,笔者分别从高新、太白交警大队了解到,24日,244国道潘太路太白段积雪较为严重,交警联合路政部门出动大型机械清除积雪,并对一些行进困难的大型车辆进行救援。目前,244国道潘太路已实行交通管制,禁止大型货车上行,小型车辆必须加挂防滑链才可放行。

交警提醒,由于此次降雪较大,早晚时段路面会有结冰,驾驶员驾车经过山区等低温路段时,一定要减速慢行,谨慎驾驶。(王菁)



太白交警救援被困车辆。张社生 摄

关中慢长翼猪肉 风味醇厚 12个月的天然好猪肉 新鲜保证 肉味醇厚 肉质结实 生态农场 健康放心

游关山草原 住好家酒店·NEO 订房热线: 0917-2655998 400-820-8833

陕西省名牌产品 嘉利来漆 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 腻子粉 腻子膏 腻子粉 腻子膏 腻子粉 腻子膏

关山旅游文化养生基地 尚德酒店 一个不仅仅是 吃饭住的地方 订座:4505666 地址:陕西·陇县尚德路6号

宇雅 真石漆 地址:宝鸡市陈仓区陈仓镇 电话:0917-8735828